
 
66. 'Chicoree' no.1 a Lalique opalescent glass bowl designed by Rene Lalique, cast mark to well, etched R 
Lalique, flat chip to edge of bowl, 24cm. diam. 
 £200-300 
 
67. 'Bulbes' no.2 a Lalique opalescent glass plate designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France to 
well, chip to rim, 27.5cm. diam. 
 £100-200 
 
68. 'Poisson' no.2 a Lalique opalescent glass bowl designed by Rene Lalique, cast mark to well, etched R 
Lalique France, 24cm. diam. 
 £300-500 
 
69. 'Rambouillet' No.60 a Lalique clear and frosted glass box and cover designed by Rene Lalique, 
circular section, with blue staining, moulded R Lalique to side of cover 8.5cm. diam. (2). 
 £250-350 
 
70. 'Sanglier' No.1157 a modern clear and frosted glass paperweight originally designed by Rene 
Lalique, a modern Lalique seal modelled as an ibex, another modelled as two lovebirds, a Burleigh commemorative 
mug designed by Dame Laura Knight and an Imari palette box and cover, etched marks to Lalique 9cm. wide (5) 
 £150-200 
 
71. 'Raisin Chasselas' no.3476 a Lalique clear and frosted glass menu designed by Rene Lalique, etched 
R Lalique France no.3476, small chip to corner, 15 x 9cm. 
 £150-200 
 
72. Enfants no. 1070 a Lalique clear and frosted glass vase, designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, 27cm. high 
 
Catalogue Notes 
this vase was designed in 1931. 
 £1000-2000 
 
73. 'Trois Branches Roitelets' no.2110 a Lalique clear and frosted glass three branch light, designed by 
Rene Lalique 1931, with chrome sconces and metal mount stencil R Lalique France to base, flat chip to side of base 
18.5cm. high 
 
 £800-1200 
 
74. 'Ondines' no.3003  a Lalique opalescent glass plate designed by Rene Lalique, wheel cut R Lalique 
France 27.5cm. diam. 
 £1000-1500 
 
75. 'Soudan' no. 1016 a Lalique clear and frosted glass vase designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, 18cm. high 
  
 £700-1000 
76. A postwar Lalique clear and frosted glass lemonade jug and four goblets,  with modelled, graduated 
chevron bands, etched Lalique France, 21cm. high (jug), 12.5cm. high (glasses), (5) 
 £200-400 
 
77. R. Lalique Catalogue Raisonne de L'oeuvre de Verre by Felix Marcilhac 
 £150-200 
78. 'Ecureuil' no.315 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, 9.5cm. diam. 
 £400-600 
 



79. 'Ecureuil' No.315 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France 12cm. high 
 £200-300 
 
80. 'Canard' no.283 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France, 10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-250 
 
81. 'Souris' no.286 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France no.286, 9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
82. 'Chien' no.290 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.290, 10cm. diam 
 £150-200 
 
83. 'Pelican' no.310 a rare Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, 9cm. wide. 
 
Catalogue Notes 
This design was introduced in 1931. 
 £300-400 
84. 'Clos Sainte-Odile' a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
9cm. diam. 10cm. high. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
 
85. 'Jeane Lanvin B' a rare Lalique glass cendrier designed by Rene Lalique, cast RL monogram to figure, 
13cm. diam. 
 £800-1200 
 
86. 'Remy Martin' a rare Lalique cendrier designed by Rene Lalique,  clear glass with remains of staining, 
unsigned 10.5cm. high 
 
Literature 
Lalique Glass, Christie's South Kensington, 20th November 1998 lot 51 for an identical piece. 
 £200-300 
 
87. 'Dahlia et Papillon' no.318 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, small bruise to base rim and well, 16.5cm. wide. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £300-400 
 
88. 'Souris' no.286 a Lalique grey glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
no.286, 10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
 



89. 'Renard' no.291 a Lalique smoky grey glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France no.291, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1926. 
 £200-300 
90. 'Chien' no.290 a Lalique topaz glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.290, 10cm. diam. 
 
 
Catalogue notes 
This design was introduced in 1926. 
 £200-300 
91. 'Dindon' no.287 a Lalique grey glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.287, 10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £150-200 
 
92. 'Dindon' no.287 a Lalique grey glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique, 10cm. 
diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £150-200 
 
93. 'Canard' no.283 a Lalique grey glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-250 
94. 'Sanglier' no.1157 a Lalique smoked glass Car mascot/paperweight designed by Rene Lalique 
stencilled R Lalique  to base, chip to base rim, 8.5cm. wide 
 
 £150-200 
 
95. 'Moineau' no.284 a Lalique smoked glass cendrier designed by Rene Lalique, and a clear and frosted 
glass example etched R Lalique France no.284, 10.5cm. diam. (2) 
 
 £200-300 
 
96. 'Statuette de la Fontaine' no.288 a Lalique smoky grey glass cendrier designed by Rene Lalique, 
etched R Lalique France, no.288, 8cm. diam. 12cm. high 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
97. 'Athletes' no.319 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with black 
staining, stencil R Lalique France, 10cm. high 
 £200-300 
 
98. 'Bison' no.1196 a Lalique clear and frosted glass paperweight designed by Rene Lalique etched R 
Lalique France 12cm. wide 
 £150-200 
 
99. 'Naiade' no.309 a Lalique  clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and another 
modern example,  stencil R Lalique France, modern cendrier chipped, 10cm. high (2) 



 
 £200-300 
 
100. 'Chien' no.290 a Lalique amber glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1926. 
 £200-300 
 
101. 'Ecureuil' No.315 a Lalique amber glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France 
12cm. high 
 £200-300 
102. 'Souris' no.286 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
10cm. diam. 
 £200-300 
 
103. 'Moineau' no.284 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
11cm. diam. 
 £200-300 
 
104. 'Lapin' no.285 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
10cm. diam. 
 
Catalogue notes 
This design was introduced in 1925. 
 £200-250 
 
105. 'Dindon' no.287 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
10cm. diam. 
 
Catalogue notes 
This design was introduced in 1925. 
 £200-300 
106. 'Renard' no.291 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
10.5cm. diam. 
 £250-350 
 
107. 'Dindon' no.  287 a Lalique amber glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
10cm. diam. 
 £150-200 
 
108. 'Canard' no.283 a Lalique yellow glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
10cm. diam. 
 
Catalogue notes 
this design was introduced in 1925 
  
 £200-250 
109. 'Caravelle' no.312 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, unsigned, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1930. 
 £150-200 
110. 'Soucis' no.324 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 



this design was introduced in 1931. 
 £200-300 
 
111. 'Naiade' no.309 a modern Lalique clear glass cendrier originally designed by Rene Lalique, unsigned 
10cm. diam. 
 £150-200 
 
112. 'Statuette de la Fontaine' no. 288 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene 
Lalique, green staining, etched R Lalique France, 8cm. diam. 12cm. high. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
113. 'Chevre' no.333 a Lalique clear and frosted glass dish designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
France, 13.3cm. wide 
 £150-200 
 
114. 'Bressan' no.321 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, sepia staining, 
etched R Lalique France, small nick, 10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £200-300 
 
115. 'Souris' no.286 a Lalique green opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France, 9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
116. 'Chien' no.290 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.290, 10cm. diam. 
 £150-250 
 
117. 'Moineau' no. 284 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no 284, 10cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
118. 'Canard' no.283 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.283, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
 
119. 'Dindon' no.287 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.287 10cm. diam. 
 £200-300 
 
120. 'Renard' no.291 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
no.291 10.5cm. diam. 
 £200-300 
 
121. 'Soucis' no.324 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R Lalique, 
9cm. diam. 
 



Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £250-300 
 
122. 'Alaska' no.325 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique, 
9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
This design was introduced in 1931. 
 £200-300 
123. 'Lapin' no.285 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-250 
 
124. 'Moineau' no.284 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R. Lalique, 
9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £200-300 
125. 'Deux Colombes' no.320 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R 
Lalique France, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £200-300 
126. 'Dindon' no.287 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France, 9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1925. 
 £150-200 
127. 'Renard' no.291 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France, 10.5cm. diam. 
 £200-300 
128. 'Archers' no.278 a Lalique black glass cendrier designed by Rene Lalique, and another Archers clear 
and frosted glass cendrier with blue staining, moulded R Lalique 12cm. diam. (2) 
 
 £200-300 
 
129. 'Trianon' no.292 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, with remains of black 
staining, etched R Lalique France, 11cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1926. 
 £150-200 
130. 'Soudan' no.328 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and a Lalique 
clear and frosted 'Corfou' cendrier and cigarette holder set, stencil R Lalique France, 11.5cm. wide (3) 
 £150-250 
131. 'Colmar' no.337 a Lalique clear glass square cendrier designed by Rene Lalique, sepia staining, 
etched Lalique, 9.4cm. square. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1942. 
 £150-200 
 



132. 'Eglantines' no.331 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, a 'Varese' 
Lalique cendrier and a 'Alice (8 Figurines)' Lalique cendrier, stencil R Lalique France, 20.5cm. wide, (3) 
 
 £150-250 
 
133. 'Martinique' no.298 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, one with 
sepia staining, a 'Cuba' Lalique clear and frosted glass cendrier and a 'Sumatra' clear and frosted glass cendrier 
etched R Lalique France, minor nicks to Martinique, 14cm. diam. (4) 
 
 £300-500 
 
134. 'Vezelay' no.281 a Lalique clear and frosted glass dish designed by Rene Lalique,  and a dish by 
Rene Lalique, 2nd with etched signature 11.5cm. wide (2) 
 £100-150 
 
135. 'Taureau' no.1194 a Modern Lalique clear and frosted glass paperweight originally designed by Rene 
Lalique, a 'Daim' Lalique glass paperweight, and a modern Lalique glass deer figure etched Lalique France and 
paper label, deer chipped, 11cm. wide. (3) 
 £150-250 
 
136. 'Medicis' no.280, a Lalique opalescent glass dish designed by Rene Lalique, with remains of blue 
staining, etched R Lalique France 15cm. wide 
 £300-400 
 
137. 'Vezelay' no.281 a Lalique opalescent glass dish designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
no.281 11.6cm. square 
 
Catalogue notes 
This design was introduced in 1924. 
 £150-250 
138. 'Feuilles' no.279 a Lalique opalescent glass Cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
France no.279, small nick to rim, 17.5cm. wide 
 £150-200 
 
139. 'Antheor' no.293 a Lalique clear and frosted glass cendrier, etched R Lalique France no.293, 14cm. 
diam. 
 £200-300 
 
140. 'Antheor' no.293 a Lalique amber glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
14cm. diam. 
 £300-500 
 
141. 'Serpent' no.276 a rare Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 
mark, 11.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
This design was introduced in 1920. 
 £400-600 
 
142. 'Sirenes' no.277 a Lalique opalescent glass cendrier, with blue staining, R Lalique France no.277, 
11.7cm. wide. 
 
Catalogue notes 
this design was introduced in 1920. 
 £300-500 
 
143. 'Grenade' no.297 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R 
Lalique France, 13.8cm. diam. 



 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1928. 
 £200-300 
144. 'Irene' no.304 a Lalique frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1929. 
 £150-250 
145. 'Tete de Lion' a modern Lalique clear and frosted glass table lighter and two Cendrier, and a Lalique 
'Gao' cendrier, a Galleon cendrier and two other modern Cendrier, etched Lalique France 14.8cm. diam. (7) 
 £200-400 
 
146. 'Jamaique' no.296 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, one with 
black staining, etched R Lalique 14cm. diam. (2) 
 £150-200 
 
147. 'Dahlia' no.317 a Lalique frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique, 10cm. 
diam. 
 
Catalogue Notes 
This design was introduced in 1931. 
 
 
 £200-300 
 
148. 'Simone' no.300 a Lalique grey frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R Lalique 
France, 9.8cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1929. 
 £150-200 
 
149. 'Louise' no.301 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with black 
enamel decoration, moulded R Lalique France, 7.5cm. diam. (2) 
 £150-200 
150. 'Louise' no.301 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique,  with black 
enamel decoration, one with sepia staining moulded R Lalique France, one with etched 301, 7.5cm. diam. (2) 
 £150-200 
151. 'Grenade' no.297 a Lalique red glass cendrier designed by Rene Lalique, and a 'Sumatra'  amber 
glass cendrier, wheel cut R Lalique France, small chips, 13.5cm. diam. (2) 
 £150-200 
152. 'Tabago' no.295  a  Lalique red glass cendrier, and another clear and frosted glass cendrier etched R 
Lalique France 14cm. diam. (2) 
 £200-300 
 
153. 'Fauvettes' no.282 a Lalique red glass cendrier designed by Rene Lalique, and a Lalique 'Fauvettes' 
clear glass cendrier, etched R Lalique France no.282 to red and cast R Lalique to both, 17.5cm. wide. (2) 
 
Catalogue Notes 
This design was introduced in 1924. 
 £300-500 
154. 'Vezelay' no.281 a Lalique amber glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France 
No 284, 11.6cm. square 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1924. 



 £200-250 
155. 'Rapace' no.323 a Lalique dark blue glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R Lalique, 
9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £150-200 
156. 'Naiade' no.309 a rare Lalique blue glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France, 
10cm. high 
 
 £400-600 
 
157. 'Feuilles' no.279 a Lalique electric blue cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 16.5cm. 
wide 
 
Catalogue notes 
This design was introduced in 1924. 
 £300-400 
 
158. 'Deux Zephys' no.275, a Lalique electric blue glass cendrier designed by Rene Lalique,  moulded R 
Lalique to rim, 7.5cm. diam. 
 £150-250 
 
159. 'Irene' no.304 a Lalique green glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France, 
9.5cm. diam. 
 £150-200 
 
160. 'Ecureuil' no.315 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R 
Lalique France, 9.5cm. diam. 
 £150-250 
161. 'Muguet' no.334, a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R 
Lalique France, 8cm. high 
 £250-350 
 
162. 'Rapace' no. 323 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and a Lalique 
'Pinson' cendrier, stencil R Lalique, 10cm. diam. (2) 
 
 £150-250 
 
163. 'Renard' no.291 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
11cm. diam. 
 £200-300 
164. 'Deux Colombes' no.320 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R Lalique 
France, 9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £200-300 
 
165. 'Pinson' no.311 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R 
Lalique France, 9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1930. 
 £200-300 
166. 'Canard' no.283 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique, 12cm. 
diam. 
 £200-250 



167. 'Pelican' no.310 a rare Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencilled R 
Lalique France, 8.5cm. diam.  
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £200-300 
 
168. 'Caravelle' no.312 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and another 
modern version, stencil R Lalique France, 10.5cm. high (2) 
 £150-200 
 
169. 'Deux Colombes' no.320 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and a 
Lalique clear and frosted glass menu holder, stencil R Lalique 10cm. (2) 
 £150-200 
 
170. 'Muguet' no.334 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique,  stencil mark R 
Lalique France 8.5cm. high 
 £150-250 
 
171. 'Dove in Wreath' an unusual clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with sepia 
staining, etched R Lalique France, 9.5cm. high 
 £150-250 
 
172. 'Lapin' no.285  a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, and another Lapin cendrier, 
etched R Lalique, 2nd cendrier damaged, 10.5cm. diam. (2). 
 £150-200 
 
173. 'Dindon' no.287 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique 10.5cm. 
diam. 
 £150-200 
 
174. 'Rapace' no.323 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, etched Lalique 
France, 9cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1931. 
 £150-200 
 
175. 'Alaska' no.325 a Lalique opalescent glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R Lalique, 
10cm. diam. 
 £150-200 
176. 'Chien' no.290 a Lalique clear glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R Lalique France, 
9.5cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this design was introduced in 1926. 
 £200-300 
 
177. 'Chamois' no.314 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with blue 
staining, with original card presentation box, stencil R Lalique, 10cm. diam. 
 £250-350 
 
178. 'Saint Odile' a pair of Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, and a 
modern Lalique American Independence Bicentenary cendrier etched mark to 3rd 10cm. diam. (3) 
 
 £150-200 
 
179. 'Berthe' no. 302 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with black 



enamel decoration, another 'Berthe' cendrier, a 'Paquerette' cendrier, and two 'Nicole' cendrier (5) 
 £150-250 
180. 'Anna' no.303 a Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, with sepia 
staining, another clear and frosted glass cendrier and a 'Marguerites' no.329 cendrier etched Lalique France, 8.7cm. 
wide. (3) 
  
 £150-250 
181. 'Bluets' no.335 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, one with blue 
staining the other with pink staining, stencil R Lalique France mark, 13 x 11cm. (2) 
 
Catalogue notes 
this design was introduced in 1936. 
 £200-300 
 
182. 'Eglantines' no.331-332 a Lalique clear and frosted glass cendrier and eteignoir designed by Rene 
Lalique, with sepia staining, stencil R Lalique to tray, etched R Lalique France to the holder, 20.5cm. long. (2) 
 £200-300 
 
183. 'Faune' no.316 a Lalique Cendrier designed by Rene Lalique, with black staining, stencil R Lalique 9cm. 
high 
 £150-250 
 
184. 'Coq Nain' no.1135 a modern Lalique clear and frosted glass paperweight/car mascot originally 
designed by Rene Lalique, etched Lalique France, 20.5cm. high 
 £200-300 
 
185. 'Hirondelle' no. 1143 a pair of post-war clear and frosted glass book ends designed by Rene Lalique, 
etched Lalique France 15.5cm. high (2). 
 
Catalogue notes 
this design was originally introduced in 1928. 
 
 £150-200 
 
186. 'Dahlia' no.317 two Lalique clear and frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, etched R 
Lalique France 10cm. diam. (2) 
 
Catalogue notes. 
This design was introduced in 1931. 
 £150-200 
187. 'Deux Zephyr' a pair of smoked grey frosted glass cendrier designed by Rene Lalique, stencil R 
Lalique and moulded R Lalique marks, minor frits to rim, 7.8cm. diam. (2) 
 £200-300 
 
188. 'Birds in Hair' a pair of Lalique clear and frosted glass large plates designed by Luciana Roselli, 
etched signature 32cm. high (2). 
 £300-500 
 
189. 'Actinia' no.10-392 a Lalique opalescent glass shallow bowl designed by Rene Lalique, stencil R 
Lalique France 25.5cm. diam. 
 £150-200 
 
190. 'Asters' a Lalique opalescent glass shallow bowl designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France 
25.5cm. diam. 
 £150-200 
 
191. Plumes de Paon' no.10-375 a Lalique opalescent glass bowl designed by Rene Lalique, etched R 
Lalique France to inside well, 24cm. diam. 



 
Catalogue Notes 
This bowl was introduced in 1932. 
 £200-300 
192. 'Dauphins' no.424 a Lalique opalescent glass bowl designed by Rene Lalique, stencil R Lalique France 
29.5cm. diam. 
 £250-350 
 
193. 'Beautreillis' no.989 a Lalique opalescent glass vase designed by Rene Lalique, wheel cut R Lalique 
France to base, 14.5cm. high 
 £1000-1500 
194. 'Beautreillis' no.989 a Lalique smoky grey clear and frosted glass vase designed by Rene Lalique, 
wheel cut R Lalique France no.989 to base, 14.5cm. high 
 
Catalogue notes 
this  vase was introduced in 1927. 
 £500-1000 
 
195. 'Beautreillis' no.989 a Lalique opalescent clear and frosted glass  vase designed by Rene Lalique, 
wheel cut R Lalique France no.989 to base, 14.5cm. high 
 £1000-1500 
196. Fourteen modern Lalique year plates, comprising, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974, 1975, 1976,  a duplicate 1969 and two undated Lalique plates, with original card cases, applied labels 21cm. 
diam. (14) 
 £400-800 
 
197. 'Houbigant' a Lalique opalescent glass box designed by Rene Lalique,  with silk four compartment 
base, cast R Lalique mark, base stamped France 14cm. diam. 
 
Catalogue Notes 
this box and cover was introduced in 1928. 
 £200-300 
 
198. 'Poissons' no.3056 a Lalique plate designed by Rene Lalique, moulded R Lalique to well, small nick to 
rim, 27.5cm. high 
 £300-500 
 
199. 'Biches' no.1082 a post-war Lalique vase designed by Rene Lalique, signed Lalique 17cm. high 
 
Catalogue Notes 
This vase was designed in 1932 and produced after 1945. 
 £150-200 
200. 'Chamonix' no.1090 a Lalique opalescent glass vase designed by Rene Lalique, stencil R Lalique 
15.5cm. high 
 
Catalogue Notes 
This vase was introduced in 1933 
 £300-500 
201. 'Bellis' no. 1097 a Lalique opalescent glass vase designed by Rene Lalique, stencil R Lalique, 14cm. 
high 
 
Catalogue Notes 
This vase was introduced in 1926. 
 £300-500 
 
202. 'Rampillon' no.991 a Lalique opalescent glass vase designed by Rene Lalique, wheel cut R Lalique 
France 13cm. high 
 £400-600 



 
203. 'Ondines' no.3003 a Lalique clear and frosted glass plate designed by Rene Lalique, moulded R 
Lalique mark, etched France 27.5cm. diam. 
 £500-800 
 
204. 'Ondines' No.3003 a Lalique opalescent glass plate designed by Rene Lalique, moulded R Lalique, 
later incised R Lalique 27cm. diam. 
 
Provenance 
20th Century Design, Woolley and Wallis 13th October 2010 lot 657. 
Private collection. 
 £700-900 
 
291. 'Volnay' a Lalique clear and frosted glass scent bottle and stopper designed by Rene Lalique,  a 
Lalique opalescent glass bowl by Rene Lalique and a modern Lalique frosted glass Floreal figure and stand factory 
marks, 8.5cm. high (scent bottle), (4) 
 £200-300 
 


